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I. GELEN EVRAK

YASA ÖNERİLERİ:

	1.
	Ulusal Birlik Partisi Gazi Mağusa Milletvekili Sayın Dr. Turgay Avcı’nın sunmuş olduğu, Askerlik (Değişiklik) Yasa Önerisi (Y.Ö.No:1/1/2004) (Başkanlığa Geliş tarihi:2.3.2004) (Hukuk ve Siyasi İşler Komitesine) (Başbakanlığa)



	TEZKERELER:



	2.
	Yurt dışına giden Başbakan Sayın Mehmet Ali Talât’a, Bayındırlık ve Ulaştırma Bakanı Sayın Ömer Kalyoncu’nun vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 3.3.2004)



	3.
	Yurt dışına giden Başbakan Yardımcısı ve Dışişleri Bakanı Sayın Serdar Denktaş’a, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Dr. Erkan Emekçi’nin vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 3.3.2004)




- BİRİNCİ OTURUM -

    Açılış Saati: 10.13

BAŞKAN : İrsen KÜÇÜK

KÂTİP : Mehmet CEYLANLI


BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin V’inci Dönem, 1’inci Yasama Yılının, 17’nci Birleşimini açıyorum. Ad okunmak suretiyle yoklama yapılacaktır.

(Ad okunarak yoklama yapıldı.)


KÂTİP – Toplantı yeter sayısı yoktur Sayın Başkan. 


BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; toplantı yeter sayısı yoktur. Yeter sayısı olmadığından İçtüzük gereği toplantıya yarım saat ara veriyorum. Teşekkür ederim. 

Kapanış Saati: 10.16

- İKİNCİ OTURUM 

Açılış Saati: 10.50

KÂTİP : Salih İZBUL


BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin V’inci Dönem, 1’inci Yasama Yılının, 17’nci Birleşimin İkinci Oturumunu açıyorum. Ad okunmak suretiyle yoklama yapılacaktır. 

(Ad okunarak yoklama yapıldı.)


KÂTİP - Toplantı yeter sayısı yoktur Sayın Başkan.


BAŞKAN - Evet, sayın milletvekilleri; toplantı yeter sayısı yoktur. Yeter sayısı olmadığından dolayı İçtüzük gereği toplantıyı 48 saat sonraya erteliyorum. Gelecek Birleşim 6 Mart 2004 Cumartesi günü yapılacaktır. Teşekkür ederim. 

Kapanış saati: 10.54

DÖNEM:V









      YIL:1

CUMHURİYET MECLİSİ

GÜNDEMİ

  17’nci  Birleşim

4 Mart 2004, Perşembe

Saat: 10.00

GÜNDEM:

	  I.
	BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI:

	
	- Bu Kısımda, Gündem Dışı Konuşmalara ve Sunuşlara yer verilecektir.

	
	

	II.
	ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER.



	III.
	SEÇİMLER VE OYLAMASI YAPILACAK İŞLER.




	IV.
	SORULAR.



	V.
	GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASI.

	
	

	VI.
	GÖRÜŞÜLECEK TASARI VE ÖNERİLER İLE KOMİTELERDEN GELEN DİĞER İŞLER.


